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1 1008 isa/kj rGkstk 7 2 1299.64 Jh olar ckcwjko dne 5 twu 2013

2 70 oM?kj djatkMs 2A 31 499.75 Jh ukenso dkuk ewaMdj 7 twu 2013

3 385 djatkMs djatkMs 5 140 449.37
Jherh y{ehckbZ jk?kks ?kksjiMs o Jh 
jkenkl jk?kks ?kksjiMs

10 twu 2013

4 730 dksij djatkMs 3 12 199.80
Jh tksek ukX;k dksGh] Jh txu tksek 
dksGh o Jherh pkaxwckbZ tksek dksGh

13 twu 2013

5 97 xOgk.k myos 8 B-105 399.76 Jh Hkkm jk?kks dksGh 14 twu 2013

6 1368 tklbZ nzks.kkfxjh 51 162 40.00 Jh panzdkar rwdkjke Egk=s 14 twu 2013

7 334 dksij djatkMs 3 31 499.96
Jh ewdqan okyD;k ikVhy o Jh euksgj 
ewdqan ikVhy

14 twu 2013

8 56/Corrigendum dkGwanzs dkGwans Kalundre 94 399.97
Jherh lkfo=h dkuw ?kjr o Jherh xaxw 
mQZ xaxhckbZ ckGw ?kjr

17 twu 2013

9 56/Corrigendum dkGwanzs dkGwans Kalundre 44 99.93
Jherh lkfo=h dkuw ?kjr o Jherh xaxw 
mQZ xaxhckbZ ckGw ?kjr

17 twu 2013

10 56 dkGwanzs dkGwans Kalundre 93 99.98
Jherh lkfo=h dkuw ?kjr o Jherh xaxw 
mQZ xaxhckbZ ckGw ?kjr

17 twu 2013

11 2219 tklbZ nzks.kkfxjh 56 5 449.90 Jh ckGkjke jkek ?kjr 18 twu 2013

12 28/Corrigendum ukoMs ukoMs Navade 30 450.00 Jh xksfoan ckGw [kkukodj 18 twu 2013

Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko  'ksjk 'ksjk 'ksjk 'ksjkokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukad

QDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBhQDr dk;kZy;hu dkeklkBh

 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkxHkwfe o Hwkekiu foHkkx
flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs twu o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs twu o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs twu o"kZ 2013flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs twu o"kZ 2013

vuq-  Ø-  vuq-  Ø-  vuq-  Ø-  vuq-  Ø-  
lafpdk lafpdk lafpdk lafpdk 
Ø-Ø-Ø-Ø-

xkaoxkaoxkaoxkao



okViokViokViokVi
uksMuksMuksMuksM

lsDVjlsDVjlsDVjlsDVj Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø-Hkw[kaM Ø- pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-pkS- eh-

Hkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'kyHkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps ukoHkw/kkjdkps uko  'ksjk 'ksjk 'ksjk 'ksjkokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadokVikpk fnukadvuq-  Ø-  vuq-  Ø-  vuq-  Ø-  vuq-  Ø-  
lafpdk lafpdk lafpdk lafpdk 
Ø-Ø-Ø-Ø-

xkaoxkaoxkaoxkao

13 72 rGkstk rGkstk 5 42C 499.85
Jh eSuwfnnu xwyke gwlsu iVsy o Jh 
QkfrekckbZ eSuwnnhu iVsy

18 twu 2013

14 561 xOgk.k myos 13 B-42 299.90 Jh txUukFk ukjk;.k dksGh 20 twu 2013

15 19 oM?kj djatkMs 2A 7 1649.86

Jh f'kojke gsanj ds.kh] Jherh fHkekckbZ 
f'kojke ds.kh] Jh /kekZ f'kojke ds.kh] 
Jherh lwfurk /kekZ ds.kh] Jherh ueu 
xks;y fpe.ks mQZ ukekckbZ f'kojke 
fpe.ks] Jh xksiky ckGw fpe.ks] Jh 
t;nkl xksiky fpe.ks o v'kksd xksikG 
fpe.ks

20 twu 2013

16 8 oM?kj djatkMs 3 112 199.80

Jherh jkewckbZ ukek ijns'k mQZ lwfurk 
'kkarkjke dkVdj o Jherh v;rw ukek 
ijns'kh

21 twu 2013

17 341 xOgk.k myos 17 366 348.91
Jh ckGd`".k /kkm ikVhy o Jherh 
nwxkZckbZ /kkm ikVhy

25 twu 2013

18 198 dkGwanzs djatkMs 5-A 51 450.00
Jherh yfrQ eksgEenvyh bekuh o Jh 
eksgEenvyh fQnkth beku

27 twu 2013


